

加大巡查力度,全面取缔占道、突店经营等乱象 开展义务清洁,不断美化城市形象 打造铁路沿线千米涂鸦墙,为城市添彩……

双迎攻坚不停歇 持续发力不放松

近日,二七区上下根据各自实际情况,持续开展“双迎攻坚”工作。有加大巡查力度,全面取缔辖区占道、突店经营等市容乱象的;有开展义务清洁,不断美化城市形象的;有为了杜绝乱贴乱画小广告,为辖区墙壁绘上美图的……

记者 景静 通讯员 刘武军 陈志强 崔宇正 张丹 李伟涛 文/图



福华街道路旁边的“文化墙”

治理小广告

福华街街道 打造铁路沿线千米涂鸦墙

走进铁路沿线福华街段,道路旁边的“文化墙”吸引着过往路人的眼球,成为铁路沿线一道亮丽的“文化景观”。卡通形象、英文字母……大胆的配色及创意展现了极具人文特色的景色及时尚元素,文化墙上还精心设计了社会主义核心价值观、中国梦等内容,集建筑艺术、清新风景、特色文化为一体。

此前,铁路沿线福华街段围墙残破不全,四周垃圾遍地、杂草丛生,整治后虽整洁了不少,但青灰色砖墙刻板不美观,并且在经过街道新一轮对砖墙统一

刷白后,发现张贴小广告、随意喷涂现象仍时常发生。

考虑到此处视野开阔,墙面基础好,福华街街道在此打造主题鲜明、积极向上的文化墙,有效减少“牛皮癣”、小广告的滋生,使市民群众在休闲之余领略特色文化的韵味。

除了铁路沿线千米文化墙体打造,福华街街道还积极挖掘空间,充分利用资源,在辖区部分道路配电箱等部位进行创意彩绘,使之成为街道播撒现代文化知识、涵养社会新风的“文明使者”。

解放路街道 乱点变景点 堵点保疏通

说起二七商圈,以往给大家的印象往往是交通堵塞,环境条件也不是太好。在此次双迎攻坚过程当中,解放路街道办事处以精细化管理为抓手,使辖区出行以及卫生环境大幅改善。

街道辖区自由路附近商场林立,还有一个大型的社区,这里曾经是小商小贩占道经营的乱点之一。为了解决这一难题,解放路办事处将这里改造成一个街头小景观,不仅解决了占道经营的难题,也极大改善了这里的人居环境。

除了路边花坛,曾经贴满小广告的配电箱也请专业人士绘上了中国梦主题、田园主题、热带海洋主题等色彩缤纷的图案,成为大家关注的焦点,从此再也没有乱贴乱画小广告现象。

二七广场站地铁口也是治理的难点之一,时常会有三轮车、摩的拉客的现象出现,很容易造成交通拥堵,为了解决这一难题,解放路街道安排城市管理协管员,每天不间断巡查,并有文明交通志愿者引导,确保了交通顺畅有序。

倡导文明

区城管局 加强文明宣传 倡导文明如厕

为营造健康文化环境,增强文明如厕意识,近日,二七区城管局环管所在全区130余个公厕的洗手池旁、便池等处粘贴了近千块“前进一小步,文明一大步”、“节约用水,点滴开始”、“贴近文明,靠近方便”等以节水、冲水、小便入池等为内容的文明提示语。

通过文明、温馨的提示,倡导文明用厕新风尚,革除乱扔废纸、损坏公厕设施、污损公厕环境、随处涂鸦等不文明用厕陋习,养成文明习惯,提高文明意识。

大学路街道 全员齐上阵,规范非机动车停放秩序

4月13日下午,大学路街道综合执法中队和外聘物业人员260余人开展规范非机动车停放专项整治行动。同时,也积极劝阻和规范市民的停车秩序,告诉他们要把车辆摆放到规划好的停车区域内,这样

既方便出行,也能维持良好的交通秩序。

经过一下午的努力,大家共摆放非机动车460余辆,规范和劝阻非机动车停放问题120余处,取得了一定的工作成果,使辖区内的环境秩序得到明显改善。

整治“六小”门店

德化街街道 树立样板门店,推进“六小”门店整改工作

为全力做好“六小”门店整治工作,近日,德化街街道启动了打造样板门店重点整治活动。树立麦当劳等2~3家重点示范样板门店,以整治操作间环境卫生、改良硬件设施、完善软件资质、规范操作流程为工作基点,建立台账销号制度,验收合格后转

入常态精细化管理,发挥示范辐射作用,逐一门店推广整治经验,以点带面,推动德化街街道“六小”门店卫生质量整体再上台阶。

目前,对照区下达的“六小”门店整改标准,德化街辖区200家“六小”门店达标率为89.2%,全面持续整改仍在进行中。

长江路街道 综合执法整治“六小”门店

4月14日,长江路街道持续联合食药局、卫计委、工商局、城市管理执法局等部门,对辖区“六小”门店进行联合督导检查。

本次综合执法整治中,工作人员对“六小”门店有无证照、经营行为、环境卫生、消

毒保洁、病媒防治等进行了全面检查。对存在的问题,执法人员当场予以指出,并要求立即整改。并将进行回访监督,确保辖区“六小”门店经营场所环境卫生整洁,杜绝无证、无照等经营行为。

清洁辖区卫生

樱桃沟景区管委会 “文明小使者”扮靓樱桃沟

4月14日,在樱桃沟景区管委会“学雷锋志愿服务队”的倡议下,西胡垌小学“文明小使者”志愿服务队开展了“我为樱桃沟献一份力”志愿服务活动。

上午11时,西胡垌小学“文明小使者”志愿服务队的队员们整装待发,在辅导员

老师的带领下,给学生们上学、放学沿途经过的道路和校外主干道两侧绿化带、草丛“洗了洗澡”。队员们分工明确,有的负责进入绿化带捡垃圾,有的在侧外拿好垃圾袋“接应”,有的则负责组队寻找下一处“目标”,队员们干得热火朝天。

京广路街道 整治老旧楼院环境卫生

4月14日,京广路街道组织机关社区全体党员干部、辖区党员志愿者,对金祥花园小区、商专家属院、铁路警校家属院、洁云公司家属院等老旧楼院进行全面环境卫生综合整治。

一大早,党员干部及志愿者们就带上了铁锹、扫把等工具,按照工作分工,来到老旧楼院,热火朝天地开始环境整治活动。有的扫路面,有的运堆积物,有的清花坛……纷纷为老旧楼院的环境整治贡献出自己的一份力量。

整治占道经营

区行政执法局 以城市精细化管理为抓手推动创建工作

针对“双迎攻坚”特别是城市管理中存在的突出问题,区行政执法局将坚持以城市精细化管理为抓手,通过错时执法、延时执法、定人定岗、综合执法、堵疏结合、巡查督办等长效管控手段,对占道经营、突出店外经营等违法行为坚决予以清理取缔。

区行政执法局将每项工作细化到点,

落实到人,持续开展各类集中执法行动,对多次整改不到位的市容乱象,从严从重进行处罚,绝不手软。

严格对照文明城市、卫生城市创建标准逐一进行整改,坚持抓重点、攻难点,狠抓问题整改,通过日常巡查、上级督办等方式,整改各类难点问题100余件。



解放路街道的配电箱绘上了“中国梦”图案



大学路街道全员齐上阵规范非机动车停放秩序



西胡垌小学“文明小使者”开展志愿服务活动